

НОВЫЕ ПРАВИЛА для ПРЕЖНИХ УСЛУГ

Введение новых нормативов на коммунальные услуги с 1 января 2013 года во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации № 354 актуально не только для населения, для потребителей коммунальных услуг, но и для работы предприятий ЖКХ. Жизнь по новым правилам предоставления коммунальных услуг обязывает и их перестраивать свою работу в целях повышения оперативности и качества, полного соответствия требованиям закона.

На днях на базе районного управления ЖКХ состоялся семинар с участием специалистов предприятий жилищно-коммунального хозяйства Новосибирского района. Рассказывает главный специалист районного управления ЖКХ Рита Счастливых:

Интерес к семинару среди наших специалистов был велик. Люди задавали множество вопросов. Во главу угла был поставлен подход к рассмотрению нового платежного документа: ведь нужны новые программы, программное обеспечение, а значит, и программисты – это основная наша задача. Постановление № 354 вступает в силу, население, естественно, будет требовать этот платежный документ, который, кстати, сильно отличается от прежних. В платежном документе, утвержденном приказом Минрегионразвития РФ № 454 от 19.09.2011 г., прописаны и нормы на квартиру, и на общедомовые нужды, и общее начисление. Оплата идет в одну кассу и в один период – до десятого числа каждого месяца. В связи с этим мы приняли такое решение: специалисты предприятий ЖКХ до 15 ноября должны просчитать каждый лицевой счет, каждую квартиру и посмотреть, что же у нас складывается на сегодняшний день. С учетом изменения нормативов роста платы за коммунальные услуги, возможно, где-то составит и 25 процентов. В таком случае мы будем применять индивидуальный подход к потребителям; возможна рассрочка платежей согласно новым правилам предоставления коммунальных услуг. К концу текущего года мы уже будем знать, какая категория граждан у нас окажется наиболее ущемленной – а значит, возникнет необходимость применения мер социальной защиты, чтобы не было недопустимого превышения платы за коммунальные услуги. Это взгляд со стороны потребителей коммунальных услуг. А есть взгляд со стороны предприятий ЖКХ. Некоторые из этих предприятий – о чем мы говорили на семинаре – могут понести убытки в результате применения новых нормативно-правовых документов. Поэтому необходимо всем предприятиям ЖКХ к декабрю разработать план финансовой деятельности на 2013 г. Новые тарифы будут приняты только в июле 2013 года, а по всем ресурсам (углю, газу, электроэнергии) уже идет изменение, они дорожают, и с какими результатами предприятия отработают год, покажет время. Стабильность предприятий ЖКХ будет возможна при условии активной работы всех сотрудников ЖКХ и выполнения ими очень большого объема работ, это касается и технического персонала, и экономистов, и бухгалтеров. Мы серьезно готовимся к переходу на новые нормы – новые правила предоставления коммунальных услуг потребителям, проводим информационную и разъяснительную работу: что надо считать, как надо считать, прорабатываем возможные пути выхода из создавшегося положения.

Все права и обязанности потребителей будут четко изложены в договорах, которые будут заключены между ними и поставщиками коммунальных услуг или ресурсоснабжающими организациями. Но так как такие договора во многих случаях уже заключены между вышеуказанными сторонами, то, видимо, будет иметь место какие-то дополнительные соглашения.



Газета Новосибирского района

АССОЦИАЦИЯ МОЛОДЫХ

Вторая встреча молодых педагогов Новосибирского района прошла 11 октября в краснообской школе № 2. На этот раз заседание было посвящено созданию социально значимого проекта.

Напомним, что в августе текущего года, во время первой встречи, в районе была создана ассоциация молодых педагогов, куда, кроме учителей, также входят воспитатели и педагоги дополнительного образования.

Заместитель начальника управления образования Нина Румянцева поприветствовала собравшихся молодых специалистов. Нина Николаевна заметила, что в зале собрались те, кто действительно решил заниматься выбранной профессией. Несмотря на то что учебный год начался полтора месяца назад, уже есть такие, кто решил сменить вид деятельности и покинул образовательные учреждения. Кроме того, было отмечено, что создание ассоциации молодых педагогов важно, в связи с тем, что сейчас происходит переход на новые стандарты, и им, возможно, понадобится помощь старших коллег, управления образования или информационно-методического центра под руководством Надежды Кусовниковой. Да и помимо этого, молодым специалистам не стоит замыкаться в рамках своих учреждений, необходимо общаться, делиться опытом и наработками. Что и было сделано на этом собрании.

Начальник отдела по делам молодежи Ольга Самсонова провела деловую игру, а точнее тренинг под названием «Код поколений» с молодыми учителями и воспитателями. Сами, участвуя в таком занимательном и интересном тренинге, они теперь смогут попробовать сделать нечто подобное со своими воспитанниками.

Итак, сам тренинг проходил в два этапа. Суть его состояла в том, что участники смогли на себя примерить социальные роли для того, чтобы смоделировать наше общество. В первой части тренинга приняли участие 12 добровольцев. Кто-то стал студентом, кто-то – подростком-наркоманом, а кому-то досталась роль матери-одиночки. Все участники ответили на ряд вопросов от лица своего героя. Например, считают ли они себя счастливыми, много ли у них друзей, часто ли они ходят в кино. Это именно те вопросы, которые позволяют в определенной степени отразить уровень жизни и моральные ценности людей современного общества. А для педагога важно понимать, в каком обществе он живет, и какова специфика того или иного класса людей.

Перед следующим этапом тренинга Ольга Леонидовна попросила присутствующих самостоятельно разделиться на пять команд. Каждая из них представляла собой определенную группу людей: роди-



Молодые педагоги на тренинге

тели, педагоги, старшеклассники, учащиеся средних и младших классов. Все они дружно пытались найти ответы на одинаковые для всех вопросы, но от лица тех, чью роль им довелось исполнять. Люди, повлиевшие на ход истории, любимые мультфильмы, любимая еда, любимые игры во дворе – вот примерный список того, что нужно было назвать собравшимся. Со стороны, конечно, было интересно наблюдать за тем, как участники команд реагировали на вопросы, как кто-то брал инициативу в свои руки и руководил процессом, а кто-то сидел и отмалчивался, кто явно не должно быть свойственно педагогам. Но в основном работа кипела, ведь это настоящий штурм мозга. Нужно было не только представить себя учеником или чьим-то родителем, но еще и верно понять вопросы, ответы на которые зависят от возраста опрашиваемых. Участница одной из команд даже произнесла фразу: «Каким мы древние уже!», а кто-то в соседней команде доказывал, что нынешние дети даже не знают, кто такой Ленин и что такое Великая Отечественная война. Но все же на вопросы все команды ответили неплохо.

После тренинга молодые специалисты начали работу над социальным проектом. Если быть точнее, работать над ним они начали еще во время тренинга, когда создавали модель общества. Ведь такая работа помогает увидеть, какие проблемы существуют в обществе, и как мы можем ему помочь. Итак, все присутствующие разделились на команды, но на сей раз, это было сделано по определенному принципу. В каждом образовательном учреждении и почти у каждого педагога есть свои проблемы. В одиночку их решить порой не пред-

ставляется возможным. Но когда есть единомышленники, то с ними вполне реально справиться. В ходе обсуждений присутствующие постепенно оживились и смогли выделить для себя наиболее волнующие моменты в их деятельности. Получилось три команды, в каждой из которых педагоги работали над проектом. Проблемы их были таковы: налаживание контакта между родителями и педагогами, техническое оснащение детских садов и облагораживание пришкольных участков. Над своими проектами команды будут работать в течение года. Реализовывать они их могут по-разному: на базе школы, сообщества или где-либо еще. Проекты могут быть любые, кроме тех, которые были перечислены. Все: от строительства детской площадки до создания детской общественной организации. Но проект должен быть социально значим. Он требует ответственного подхода. Его создателям необходимо учесть многие факторы. Как рассказала Ольга Самсонова, проект включает в себя постановку цели, выбор целевой аудитории. Вот тогда это действительно проект. Искать поддержку и финансовую помощь его авторы должны самостоятельно. Но что касается наших команд, то у каждой из них есть свой куратор, который в случае затруднения поможет им выйти из положения.

Самая работа над проектом станет для кого-то толчком или даже первым шагом на пути к действию. А все то, что происходило в этот день с молодыми педагогами, можно назвать определенным образцом того, как они могут работать и выстраивать отношения с детьми, родителями и коллегами.

Полина ИВАНОВА

ПОНЕМНОГУ
ОБЪО ВСЕМТРИ ДИПЛОМА
С ОДНОГО КОНКУРСА

В новосибирском Академгородке в ДК «Маяк» прошел первый открытый региональный конкурс преподавателей ДШИ и руково-дителей творческих коллективов.

В нем приняло участие сорок творческих коллективов не только из сибирского региона, но и из других регионов России. В номинации «Вокальное исполнительство» диплом лауреата второй степени завоевала преподаватель верх-тулинской ДШИ, участник вокального ансамбля педагогов этой школы искусств «Вдохновение» Любовь Денисова. Лауреатом третьей степени в номинации «Вокально-инструментальное исполнительство» стал и сам ансамбль «Вдохновение» (единственный, кстати, такой в районе). Руководит «Вдохновением» директор ДШИ, заслуженный работник культуры России Николай Денисов; хормейстер – Владимир Байтуганов. Лауреатом третьей степени на конкурсе в номинации «Инструментальное исполнительство» стала еще одна преподаватель верх-тулинской ДШИ Римма Никитенко, исполнившая фортепианную композицию на музыку Шуберта.

Отдел информации «Приобской правды»

Окончание на 9-й стр.

ПО НЕМНОГУ ОБО ВСЕМ

ПЕНСИОННЫЙ ДИКТАНТ

Цель диктанта очевидна – это проверка уровня пенсионной грамотности учащейся молодежи, которой всего лишь необходимо было вставить пропущенные слова в текст. В результате чего у ребят получился связный текст, в котором затрагивались вопросы о том, какой в нашей стране пенсионный возраст, куда следует обращаться за получением пенсии и как можно ее увеличить. Такую работу проделали ученики старших классов пяти школ Новосибирского района. Всего же участвовало 86 человек. Уровень знаний у школьников оказался средним. Некоторые даже пытались с юмором подойти к заданию. 25 сентября начался второй год реализации федеральной образовательной программы по повышению пенсионной и социальной грамот-

ности среди учащейся молодежи. В рамках Единого дня пенсионной грамотности заместитель начальника УПРФ в Новосибирском районе Лариса Коваленко провела открытый урок в барышевской школе № 9 для учащихся десятых и одиннадцатых классов, то есть для 29 человек. Специально для таких мероприятий было разработано учебное пособие «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни», которое издается уже второй год подряд. На этом «пенсионные уроки» не закончатся, а будут продолжаться, чтобы повышать пенсионную грамотность молодежи для их будущего.

Отдел информации «Приобской правды»

В ДОМЕ ПОД ТРИКОЛОРОМ

ГЕННАДИЙ ЗАХАРОВ:

«СПАСИБО ВСЕМ ЗА СОВМЕСТНУЮ РАБОТУ!»

9 октября Геннадий Павлович ЗАХАРОВ сложил с себя полномочия главы Новосибирского района в связи с переходом на другую работу.

В беседе с нашим корреспондентом Геннадий Захаров сказал:



Геннадий ЗАХАРОВ

– Мне бы хотелось, переходя на другое место работы, сказать несколько теплых слов признательности в адрес тех людей, с которыми вместе, сообща мы работали над решением важнейших задач, стоящих перед Новосибирским районом. В первую очередь я имею в виду моих избирателей, оказавших мне доверие более двух лет назад во время выборов главы района. По мере моих сил и возможностей я старался оправдать это доверие. Конечно, осталось еще немало нерешенных вопросов, но я искренне убежден, что с такими людьми, как у нас, с вами, уважаемые жители района, многие из этих вопросов будут решены уже в ближайшем будущем. Хочется сказать сердечное спасибо всем моим коллегам по районной администрации, депутатам районного Совета депутатов, депутатам Законодательного собрания Новосибирской области, главам поселений, представителям общественных организаций, поблагодарить их за совместную работу на благо Новосибирского района. На мой взгляд, в районе сложилась боеготовая команда и ей по плечу решение многих важных задач. Думаю, поступательное движение района будет успешно продолжено. Желаю моим товарищам по совместной работе и всем жителям Новосибирского района благополучия, а самому району – процветания.

В свою очередь, присоединяюсь к словам благодарности, звучащим от коллег и жителей района в адрес Геннадия Павловича и желаю ему успеха и удачи на новом поприще.

Коллектив редакции газеты
«Приобская правда»

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ВETERАНЫ-ПЕНСИОНЕРЫ!

Примите от совета ветеранов, землячества и координационного совета организаций профсоюзов Новосибирского района искренние поздравления с Международным днем пожилых людей и пожелания здоровья, счастья, любви близких и дорогих вашим сердцам людей, исполнения планов и намерений.

В. И. ПИЧКОВ,

председатель совета ветеранов,
землячества и координационного совета
организаций профсоюзов Новосибирского района

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ТОННЕЛЬ БУДЕТ!

В 2013 году начнется строительство автомобильного тоннеля под железной дорогой в направлении Кольцово.

Об этом сообщил в ходе пресс-конференции министр транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области Николай Симонов.

Как рассказал министр, сейчас происходит окончательная доработка проекта. Строительные работы начнутся в следующем дорожно-строительном сезоне. Проект рассчитан на три года. На 2013 год запланировано финансирование в объеме порядка 150 млн рублей. Реализация этого проекта обеспечит удобное транспортное сообщение Новосибирск–Кольцово. Николай Симонов особо отметил, что в последние годы регион

планомерно решает вопросы создания удобных современных выходов как из города Новосибирска, так и из Новосибирской области на сопредельные территории. Так, в этом году завершено строительство Советского шоссе, что создает условия для создания удобного выхода из областного центра в южном направлении. Два года назад закончилось создание выхода на Кемеровскую область. В планах – реконструкция Ленинск-Кузнецкой трассы до соединения с Восточным обходом. Три года назад началось создание современного выхода на Алтайский край – строительство трассы на Камень-на-Оби. В прошлом году завершено строитель-

ство 9,3 км дороги в этом направлении, более 10 км дороги будет сдано в этом году. На следующий год запланировано окончательное завершение строительства.

Оценивая текущее финансирование дорожно-строительной отрасли, руководитель областного минтранса, отметил, что сегодня сформирован и эффективно работает дорожный фонд, а регион вышел на уровень ассигнований, позволяющих работать на целом ряде объектов круглогодично. В этом году объем регионального дорожного фонда составляет порядка 10,5 млрд рублей. Только на содержание автомобильных дорог предусмотрено порядка 1,5 млрд рублей. В 2013 году эта сумма увеличится до 1,9 млрд рублей.

В этом году муниципальным образованиям области (без учета Новосибирска) из регионального бюджета выделено свыше 829 млн

рублей в качестве субсидий на ремонт дорожной сети. Эти средства направлены на строительные работы и ремонт 15 мостов, а также ремонт порядка 130 км автомобильных дорог.

Николай Симонов также озвучил важнейшие дорожные объекты 2013 года. В частности, в следующем году планируется завершить строительные работы на дороге на Камень-на-Оби и на дороге Карлысак–Горный. Продолжится строительство третьего моста через Обь в Новосибирске, строительство двух новых мостов в Сузунском районе, что позволит открыть новое направление движения на Сузунский район через С. Завялово и обеспечит более удобное сообщение с областным центром.

По сообщению
пресс-службы Губернатора
и Правительства
Новосибирской области

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

НАГРАДЫ – ЛУЧШИМ ПЕДАГОГАМ!

Департамент массовых коммуникаций Новосибирской области продолжает цикл публикаций о деятельности правительства региона. В Новосибирской области отметили День учителя и День работника дошкольного образования. Лучших педагогов чествовали Губернатор Новосибирской области Василий ЮРЧЕНКО, председатель Законодательного собрания Иван МОРОЗ, министр образования, науки и инновационной политики Новосибирской области Владимир НИКОНОВ, артисты, творческие коллективы, дети из лучших школ области.



Губернатор Василий ЮРЧЕНКО награждает лучших педагогов области

В преддверии Дня учителя Губернатор Новосибирской области наградил лучших педагогов. Неделю ранее чествовали лучших работников дошкольного образования.

Самыми «титuladoванными» стали пять лучших школьных учителей – их наградили премией «Почетный работник образования Новосибирской области». Кроме значительной денежной суммы (100 тысяч рублей), премия престижна ее особым статусом и жестким отбором кандидатов. Премия учреждена в 2011 году. Второй год ее присуждают пяти лучшим педагогическим работникам региона за особые заслуги в профессиональной деятельности и большой вклад в развитие сферы образования.

В 2012 году лауреатами премии стали пять педагогов из разных уголков области: Барабинского района, Новосибирска, р. п. Кольцово и Искитима.

Окончание на 4-й стр.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

ПЕРЕКУПЩИКОВ ОТСТРАНИЛИ

Соответствующую задачу профильным министерствам и ведомствам поставил губернатор Василий Юрченко. Говоря об участии предприятий мукомольной и комбикормовой промышленности Новосибирской области в зерновых торгах, глава области подчеркнул: «К участию в торгах должны быть допущены только те предприятия, которые производят муку для хлебопечения и корма для животноводства. Уверен, что нам удастся не допустить к участию в торгах перекупщиков, спекулянтов». Новосибирская область вошла в число регионов – участников торгов. Ранее губернатор Василий Юрченко обращался в Правительство РФ и Министерство сельского хозяйства РФ с просьбой о проведении торгов и включении в число их участников Новосибирской области.

Перекупщики зерна не должны быть допущены к участию в государственных товарных интервенциях.

УСПЕШНОЕ ОБУЧЕНИЕ

В прошедшем учебном году состоялся первый выпуск 269 школьников из 11 специализированных классов. Из них: 2 класса – математического, 4 – физического и 5 классов химического профиля. 49% школьников обучались по физико-математическому профилю, 51% – по химическому. Отмечена хорошая профориентационная работа в классах – 88% выпускников поступили на профильные специальности в вузах. Среди самых популярных высших учебных заведений лидируют НГУ, НГТУ и НГМУ. Министр образования, науки и инновационной политики Владимир Никонов отметил, что за последние годы проект специализированных классов серьезно масштабируется.

85 процентов выпускников специализированных классов поступили на бюджетные места в вузах.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Новосибирской области

БОЛЬШОЙ УСПЕХ МАЛОЙ РАКЕТКИ

Турнир прошел в спортивном зале КЦД им. К. С. Станиславского с 24 по 26 сентября. Не в первый раз воспитанники спортшколы «Рекорд» под руководством Г. М. Демина выступают на этом традиционном турнире и с каждым разом все более уверенно ведут борьбу наравне с городскими спортивными школами. В командном зачете наши девочки не подвели своего тренера Веронику Косяченко, заняв почетное третье место, уступив Кировскому и Первомайскому районам. Виновница аплодисментов: Ангелина Мартынова, Анастасия Дюбенкова (с. Барышево) и Анна Фроловская (с. Ново-луговое). В личном зачете Ангелина и Анастасия не вошли в число призеров в средней возрастной группе, но своей игрой порадовали многих.

Г. ПОДРЕЗКИН, тренер-общественник

Недавно прошел 16 открытый лично-командный турнир по настольному теннису, посвященный памяти генерала Г. Я. ЩЕРБАКОВА.

«СПАРТАНЦЫ» В УДАРЕ

Так, на региональном турнире памяти Г. Осинцева в г. Новоалтайске третье место в категории до 46 кг занял Владимир Атаманов (1997 г. р.). На межгородском турнире памяти Дениса Бобринского в г. Искитиме победителем в категории до 57 кг стал Артем Лодясов (1997 г. р.). Серебряный призер в этой же категории на турнире еще один спортсмен – Армен Нерсисян, ровесник Артема и его товарищ по боксерскому клубу «Спарта». Отличился Артем Лодясов и на региональном турнире памяти В. И. Шевчука, который проходил в г. Бердске 3–6 октября. Он занял первое место на турнире, отлично проведя все свои четыре боя. Третье место в категории до 52 кг на турнире в Бердске занял Алексей Голиков. А вообще на этом турнире выступили четыре «спартанца» – и все показали себя с хорошей стороны.

Отдел информации «Приобской правды»

ПОНЕМНОГУ ОБО ВСЕМ

ДЕПУТАТ НА ОКРУГЕ

СЕРГЕЙ СУББОТИН:

«ДОБРЫЕ ДЕЛА НАДО ДЕЛАТЬ СЕЙЧАС»

Активная работа депутата на округе, постоянный контакт с людьми – главное условие выполнения наказов избирателей, а значит, и укрепления доверия к власти – как представительной, так и исполнительной. На эту тему мы и беседуем с депутатом районного Совета депутатов Сергеем Николаевичем СУББОТИНЫМ.

– Сергей Николаевич, чем для вас является работа на округе?

– Можно сказать, абсолютно всем. Тем более я сам на этом округе и живу, в поселке имени Крупской, и каждый день сталкиваюсь с людьми, с их проблемами – двери моего дома, в общем-то, открыты для всех. Люди приходят не только со своей болью, с какими-то жалобами, но и с хорошими новостями: родился в семье ребенок, кто-то женился или выходит замуж... Для меня такое общение – это образ жизни. Я не делю работу на депутатскую и общественную, все, что происходит вокруг нас, нужно брать и рассматривать в комплексе.

– Когда вы приходили к своим избирателям, выступали перед ними, какие задачи, цели вы перед собой ставили? Иными словами, зачем вы шли в депутаты?

– Началось все с того, что я приобрел дом в сельской местности, до этого я был чисто городским жителем. Моему первому ребенку, девочке (сейчас ей тринадцать лет), нужны были свежий воздух, иппотерапия в силу ее заболевания; дача была далеко, решили купить дом поближе. А купили дом – сразу пришлось столкнуться с бытовыми неудобствами: это вода, тепло, канализация – все вкуче. И так, проблема ЖКХ. Потом на округе процветала наркомания. Первое, что я сделал, чтобы снизилась социальная напряженность, упал уровень... нет, не преступности, скорей, хулиганства, – это организовал секцию дзюдо. Та молодежь, подростки, которые были еще вменяемы, не перешагнули порога наркомании, стали тренироваться. Эта секция до сих пор существует, проводится турнир регионального значения...

– Это в Верх-Туле?

– Да. Но вначале я открывал секцию в поселке Крупской, когда еще не был депутатом. А после выборов – меня избрали депутатом сельского совета – перенес этот опыт и дальше на округ.

– То есть до районного депутатства у вас уже был опыт работы в сельском совете?

– Да, конечно. И тогда приходилось, и сейчас приходится решать проблемы транспорта, ЖКХ, постоянно держать их под контролем. То же транспортное сообщение... Вроде бы все наладится, все хорошо, полгода проходит – снова возникают проблемы. Собираешь перевозчиков, работаешь с ними, чтобы ситуация вошла в нормальное русло. Не откладывая на потом, все пытаешься делать сейчас: мы же не вечные, срок полномочий – пять лет; возможно, снова и не изберут, или придет усталость, что-то другое... И чтобы не стыдно было смотреть людям в глаза, чтобы не говорили потом: «Мы тебя поддержали, а ты дурака валял пять лет», стараешься до запытой выполнить все указы своих избирателей, не деля их на «важные» и «менее важные». Цепочка нашей жизни вообще складывается из мелочей, и неважно, проблемы какого населенного пункта ты решаешь – в котором пятьсот жителей или пять тысяч.

– Это вы хорошо сказали, что «цепочка нашей жизни складывается из мелочей» – мелочей, естественно, важных... И все же, из того, что сделано, что лично вам принесло наибольшее удовлетворение – решение каких проблем, какие конкретные дела?

– В первую очередь, на верное, то, что удалось оторвать

молодежь от улицы на нашем округе. Уже работая в районном Совете депутатов, в постоянной комиссии по строительству, промышленности, связи, транспорту и ЖКХ, я выступил инициатором создания в районе Счетной палаты. Сейчас Счетная палата работает. Также был инициатором создания электронной очереди в детские сады, принимал участие в разработке и реализации этого проекта. Есть тут, конечно, некоторые проблемы: я предполагал, что эта очередь будет более прозрачной. Изобретать велосипед тут нечего. В городе, по преимуществу, дело обстоит именно так. Думаю, после Нового года ситуация изменится в лучшую сторону в плане прозрачности и у нас в районе: должен работать сайт, на который человек может зайти, чтобы посмотреть, где, каким в очереди на детский сад стоит его ребенок. То же самое, кстати, и с земельными участками: сейчас, например, мы упорядочиваем предоставление земельных участков льготникам, многодетным семьям... Ну, и еще один момент, который мне нравится, – в отношении ребятишек: сейчас в поселке им. Крупской в помещении школы создается смешанная детская группа; в Толмачеве, в школе № 61, идет подобный процесс... В общем, из того, что сделано, можно составить целый перечень, список...

– А из того, что еще не удалось сделать... из этого, другого, списка что вы рассматриваете как первоочередное – в плане работы, на ближнюю или на дальнюю перспективу, достижения результата?

– Мне бы хотелось, чтобы в наших населенных пунктах было



Сергей СУББОТИН

уютно, чтобы все вокруг радовало глаз – была создана эргономика, которая положительно бы влияла на внутреннее состояние человека, и, как следствие, люди поверили бы власти, что она может что-то для них сделать. И начинать, я думаю, надо с культуры – с домов культуры, библиотек. Понятно, что они у нас открываются, работают, но... все это должно быть как-то по-другому, на другом уровне. А взять социальную сферу. Есть у нас незащищенная категория – это старики, ветераны. К ним должно быть уважительное, непоказное отношение – и не только по праздникам, но и в будни, повседневно. Недопустимо, когда, например, пожилой человек – какая-нибудь старушка – приходит в сельсовет, чтобы решить какой-то свой насущный вопрос, а там то непереносимые часы, то какие-то другие причины – в результате человек уходит ни с чем, его просто выворачивают.

– А как часто люди обращаются за помощью?

– Очень часто. Порой приходится заниматься делами, которые к тебе вроде бы не имеют прямого отношения. Вот, из последнего: пришлось выполнять работу участкового уполномоченного – округ большой, он один и успевать везде не в состоянии – улаживать серьезные семейные конфликты. Или, например, возникла необходимость поставить башню-разноску, чтобы не было порыва труб, чтобы через перелив шла вода.

Окончание на 9-й стр.

ЧИТАТЕЛЮ НА ЗАМЕТКУ

ВСЕ КАНАЛЫ В КАЖДЫЙ ДОМ

В Новосибирске стартовало цифровое телевидение. Что это такое и как к нему подключиться, рассказали директор филиала «Сибирский региональный центр» Российской телевизионной и радиовещательной сети Владимир КАЛЬЧЕНКО и руководитель департамента массовых коммуникаций Новосибирской области Марина ПАНОВА.

ВСЕ В ОДНОМ

Цифровое эфирное телевидение – новая технология, которая позволяет «упаковать» в диапазон частот ранее занятый одним каналом сразу несколько. Причем таких каналов будет несколько. Первый уже запущен. Жители Новосибирска, а также прилегающих населенных пунктов уже могут на 29-м канале (538 МГц) принимать первый пакет (первый мультиплекс). В него вошли такие каналы, как Россия 1, Россия 2, Россия 24, Культура, Карусель, Первый канал, НТВ, 5 канал, оставлено место для Общественного телевидения и одного регионального канала. Что важно для жителей любого региона – смотреть не только федеральные новости, но и местный канал, более приближенный к людям, отражающий их жизнь. На очереди второй и третий мультиплексы...

КАК ПОДКЛЮЧИТЬ?

Для того чтобы подключить цифровое телевидение, вовсе не нужно покупать новый телевизор. Антенна ДМВ может быть комнатной либо наружной, то есть та, что стоит у большинства из нас сейчас. Но требуется установить приставку-тюнер, поддерживающий специальный формат. Запомнить нужно три термина – приставка DVB-T2, система сжатия MPEG4 и режим MultiPLP.

Цифра 2 в названии DVB-T2 – самая важная. Приставки прежнего поколения DVB-T новый стандарт не поддерживают! К приставке подключается антенна, провод от приставки – к телевизору. Новые дорогие модели телевизоров уже имеют встроенный тюнер DVB-T2. При покупке нового телевизора важно обратить внимание на эту особенность.

ГДЕ ЕСТЬ СИГНАЛ?

Новый формат телевидения доступен жителям Новосибирска, Искитима, Бердска, Оби, Колывани, р. п. Коченово и п. Мошково. По словам руководителя филиала «Сибирский региональный центр» Российской телевизионной и радиовещательной сети Владимира Кальченко, в 2012 году проходит работы по развертыванию цифровой сети. Как пояснила руководитель департамента массовых коммуникаций Новосибирской области Марина Панова, переход на цифровое вещание проходит по ведомственной целевой программе, разработанной департаментом и одобренной правительством региона. Программа рассчитана на 2013–2015 годы. Обычный, аналоговый сигнал будет отключен только тогда, когда в Новосибирской области способность населения принимать цифровой сигнал достигнет почти 95%. Предполагается проведение мониторинга реального состояния дел – действительно ли почти все население готово к нововведению и уже имеет возможность принимать на своих телевизорах цифровой сигнал.

Окончание на 9-й стр.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В конце октября редакция газеты «Приобская правда» совместно с администрацией Новосибирского района организует круглый стол на тему «Тарифы и новые правила предоставления коммунальных услуг». Если у вас есть вопросы на данную тему, то вы можете направить их в редакцию. Почтовый адрес: 630102, г. Новосибирск, ул. Инская, 55. Адрес электронной почты: prbobrg@mail.ru (не забудьте в письме указать свое имя и населенный пункт, в котором проживаете).

Телефон редакции: 20-60-358.

АДАПТАЦИОННОЕ ПЕРВЕНСТВО

Это мероприятие реализуется за счет средств субсидий в рамках программы государственной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций и посвящено 75-летию Новосибирской области. Мероприятие прошло в Новосибирске на базе автономной некоммерческой организации «Оздоровительный центр иппотерапии». Основной целью этого проекта является социальная адаптация и интеграция детей с ограниченными возможностями через общение к занятиям физической культурой и спортом. В мероприятии приняли участие 50 семей, воспитывающих детей-инвалидов из Новосибирска, Оби и Бердска. Общее количество участников составило порядка 100 человек.

Состоялось открытое первенство области по адаптивному конному спорту.

БЕСПЛАТНОЕ ЧТЕНИЕ

Это станет возможным благодаря проекту министерства культуры Новосибирской области и Новосибирской государственной областной научной библиотеки. Читальные залы учебных заведений и учреждений культуры будут оборудованы компьютерными системами, с помощью которых можно будет бесплатно пользоваться электронными ресурсами Новосибирской государственной областной научной библиотеки, электронной библиотекой монографий и учебников РФФИ, мировой цифровой библиотекой, электронными материалами Президентской библиотеки им. Б. Н. Ельцина, а также такими виртуальными ресурсами, как «LIBRARY», «Qlib», «ЛАНЬ».

Пресс-служба Губернатора и Правительства Новосибирской области

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ЗВЕЗДНАЯ ПЯТЕРКА

В 2012 году лауреатами самой престижной региональной учительской премии «Почетный работник образования Новосибирской области» стали:

Надежда Михайловна БАСАЛАЕВА, заслуженный учитель РФ, учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 3 Барабинского района. В школах области работают 42 ученика Н. М. Басалаевой, среди которых два победителя районного конкурса «Учитель года». Ее учащиеся являются лауреатами Международного литературного конкурса «Купель-2009»; всероссийских конкурсов «Журналина», «Золотое перо», дипломантами областного конкурса «В науку первые шаги». Методические разработки учителя признаны на федеральном уровне (конкурс «Сто друзей», «Образование: взгляд в будущее»). Победитель конкурса на денежное поощрение лучших учителей.

Ольга Александровна КАСАТКИНА, учитель математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Лицей № 81». Имеет почетную грамоту Минобрнауки РФ, является лауреатом премии «Лучший педагогический работник Новосибирской области». Дипломант Всероссийского конкурса уроков для интерактивной доски «Умные уроки». Призер Всероссийского конкурса уроков Smart. С 2009 года – эксперт-администратор сообщества учителей математики портала «Сеть творческих учителей». На этом портале опубликовала 25 разработок. В числе учеников – победители олимпиад различного статуса, а также Международного конкурса «Страницы семейной славы».

Александр Прокопьевич РАХМАНОВ, учитель физической культуры муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Средняя общеобразовательная школа № 50». Заслуженный учитель РФ, победитель Всероссийского конкурса «Мастер педагогического труда». Имя А. П. Рахманова занесено в Книгу почета Ленинского района г. Новосибирска. 21 учащийся является победителем и призером первенств и чемпионатов России. 15 учеников выполнили норму мастера спорта; четыре ученика – мастера спорта международного класса; трое – серебряные призеры чемпионата мира по спортивной аэробике; одна – чемпионка мира и Европы по каратэ. 28 выпускников работают педагогами в школах, вузах и детских спортивных школах области.

Алевтина Павловна ТИХОНОВА, педагог дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Детского творчества «Факел» р. п. Кольцова. Почетная грамота Минобрнауки РФ (2009 г.); лауреат (3 место) Всероссийского конкурса «Сердце отдаю детям». Создала общественную организацию в системе Всероссийского общества инвалидов. Инициатор организации Всероссийского фестиваля особых театров «Протеатр». Дважды выигрывала грант Губернатора Новосибирской области в конкурсе социально значимых проектов. Ученики А. П. Тихоновой удостоены губернаторской стипендии, именных премий наукограда Кольцова, звания лауреата премии «Достоинство Сибири».

Юрий Георгиевич ТРУСОВ, учитель физики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения – средней общеобразовательной школы № 11 г. Искитима. Медаль «За заслуги перед Отечеством» II степени (2003 г.), знак «Отличник народного просвещения». Имя Ю. Г. Трусова занесено в Книгу почета г. Искитима (2010 г.) и на Доску почета г. Искитима (2012 г.). Деятельность учеников в рамках радиокружка отмечена победами в Международных конкурсах «Кубок Арктики», «Полярный радист-2010», «Казахстанский контекст». За последние три года ученики приняли участие в 126 конкурсах и получили 79 дипломов, из них 10 международных, 67 федеральных, а также пять медалей за призовые места.

НАГРАДЫ – ЛУЧШИМ ПЕДАГОГАМ!

Окончание. Начало на 2-й стр.

Кроме того, в день профессионального праздника Василий Юрченко вручил 18 нашим землякам (победителям конкурса «Лучших учителей») дипломы Министерства образования и науки РФ и благодарственные письма Губернатора Новосибирской области. Также глава региона вместе с председателем Законодательного собрания

Иваном Морозом вручили памятные медали «За вклад в развитие Новосибирской области» 20 представителям системы образования, удостоенным этой награды в связи с 75-летием области. Поздравляя педагогов, Василий Юрченко отметил: «Учителя, педагоги, наставники, вы даете возможность каждому ученику не просто добиться успеха и реализовать свои способности, вы сердцем болеете за то, чтобы

каждый ваш ученик стал настоящим человеком. Вы учите ребят доброте, ответственности, честности. Вы помогаете им преодолевать первые жизненные трудности, обрести веру в себя, найти призвание. Спасибо вам за ваш труд, за ваше терпение и искреннее желание и терпение учить своих учеников».

Не обошли вниманием и работников дошкольного образования. В День воспитателя (как по старинке

называют этот праздник) лучшие педагоги были отмечены благодарностями губернатора. Вручил их областной министр образования, науки и инновационной политики Новосибирской области Владимир Никонов. Отмечая особые заслуги работников дошкольных учреждений, он отметил особую роль, которую играет в обществе работа системы дошкольного образования. «Сам я из многодетной семьи, и мне довелось посещать детский сад. Первые социальные навыки я приобрел там».

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

«ЖИВУ ПРОФЕССИЕЙ, А НЕ КАРЬЕРОЙ»

Есть такие люди, которые живут своей профессией. С таким поистине счастливым человеком удалось встретиться нашему корреспонденту в барышевском детском саду «Елочка».

Герой этого материала – воспитатель Зинаида Алексеевна Волошина. Человек, который уже почти 38 лет работает в педагогике и не жалеет, что остановила свой выбор именно на этой профессии.

Зинаида Алексеевна родилась в Красурском районе. Там она жила до 12 лет. Случилось так, что мама умерла, и Зинаиду вместе с ее четырьмя младшими сестрами отправили в детский дом. Еще двух сестер отправили в дом малюток. В детском доме Зинаида окончила восемь классов, после чего поступила в педагогическое училище в Куйбышеве. По распределению молодой специалисткой попала в поселок Первомайский Краснотуркменского района, где с 1974 по 1980 год работала учителем. Там же Зинаида Алексеевна вышла замуж.

Затем семья переехала в село Барышево. В поисках работы Зинаида Алексеевна отправилась в местную школу № 161, но свободных мест там не оказалось. Оставался еще один вариант – это детский сад, в котором как раз была вакансия воспитателя, где Зинаида Волошина и работает с июля 1980 года.

Конечно, вопрос, почему Зинаида Алексеевна выбрала для себя такую непростую профессию, нельзя было не задать. Но ответ

на него вполне очевиден. Быть старшей сестрой, значит, быть помощницей маме. Как говорит сама Зинаида Алексеевна, именно эта забота и переживания о сестрах в какой-то степени предопределили дальнейшую судьбу и подтолкнули ее к такому выбору. Кроме того, один из педагогов в детском доме говорил: «Тебе, Зинаида, быть только учителем». Такие слова запоминаются на всю жизнь.

Но было время, когда пришлось подумать о смене деятельности. Начало перестройки, небольшая зарплата, трое детей, один из которых еще совсем маленький, а двое учатся в институте – все это невольно заставило задуматься о том, чтобы поменять работу и зарабатывать больше. Зинаида Алексеевна вспоминает, тогда муж сказал ей: «Что ты еще можешь делать в своей жизни? Работай, а остальное как-нибудь уравнивается». И действительно. Дети выросли, стали зарабатывать и помогать. Может быть, если бы пришлось сменить профессию, то Волошина научилась бы чему-то другому. Но, как говорит наша героиня, она сама рада, что не ушла. Куда ни посмотри, то сокращают людей, то еще что-то. А она всю жизнь спокойно работает и хорошо ладит с детьми.

Кстати, про отношения с детьми. Думаю, характерно для



Зинаида ВОЛОШИНА

учителей и воспитателей тратить свои силы и эмоции на работе, с детьми, а своим детям достается только маленькая часть внимания и ласки. По молодости Зинаида Волошина горела работой, даже отпуск не могла долго выдержать. Хотелось скорее бежать на работу. А теперь Зинаида Алексеевна домашний человек и с удовольствием находится дома. Но это не говорит о том, что любовь к профессии ушла. Просто времена меняются, и мы меняемся вместе с ними. Но для детей их воспитатель – это свой человек, даже родной. Они к нему привыкают, но, конечно, могут и покартизничать. На работе всякое приходится пережить. Сегодня воспитание целиком и полностью ложится на плечи воспитателей.

Волошина, помимо того что пытается привить своим воспитанникам основные правила и нормы поведения, занимается еще их подготовкой к школе. Со своими подопечными она занимается риторикой, то есть умением говорить на русском языке, а также изучением пословиц и поговорок. Кроме этого,

она занимается с детьми математикой, пытается привить ребятам любовь к этому предмету, развить логику. Конечно, все это проходит в игровой форме. Ее выпускники неплохо учатся в школе, учителя на них не жалуются. Да и сам детский сад тесно сотрудничает с образовательными учреждениями.

Такая самоотдача и такой труд просто не могут остаться незамеченными. Около десяти лет назад Зинаида Волошина удостоилась грамоты Министерства образования и науки Российской Федерации, вместе с которой ей присвоили звание ветеран труда. Таким образом, Зинаида Алексеевна получила это звание, не будучи на пенсии и не имея необходимого стажа. Не так давно к этой награде добавилась еще одна – благодарности Губернатора Новосибирской области Василия Юрченко. Примечательно, что сама Зинаида Алексеевна никогда не стремилась и «не билась» за награды, как это свойственно некоторым: «Я живу своей профессией, а не работаю ради карьеры».

Полина ИВАНОВА

ЛУЧШИЕ ДЕТСКИЕ САДЫ НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА

Детский сад «Росток» (п. Тулинский)



В пятом областном конкурсе «Лучший детский сад Новосибирской области-2012» в одной из номинаций – «Сельский детский сад» – одним из победителей стало дошкольное образовательное учреждение «Росток», которое было отмечено благодарностью Губернатора Новосибирской области.

Кроме этой заслуги, детскому саду есть чем похвастаться. Коллектив учреждения – это активный участник художественной самодеятельности и неоднократный победитель конкурсов такого рода. Среди этих наград и малая золотая медаль на Сибирской ярмарке. Детский сад ведет свою работу согласно направлениям

государственной образовательной политики, представленной в образовательной инициативе «Наша новая школа». Нужно отметить, что детский сад «Росток» принимает активное участие в решении такой насущной проблемы, как нехватка дошкольных учреждений в регионе. Так, в 2011 году в нем была открыта дополнительная группа на 23 ребенка. С этого года количество детей увеличилось до 26 человек.

Для того чтобы подготовить детей к школе, в садике разработана система мероприятий: экскурсии детей в школу, деловые игры с участием родителей, детей, учителей, воспитателей, открытые занятия с участием учителей на базе детского сада. Детский сад «Росток» занимает определенное место в районном педагогическом сообществе, сотрудничая со многими учреждениями и общественными организациями.

Детский сад «Золотой ключик» (с. Верх-Тула)



В пятом областном конкурсе «Лучший детский сад Новосибирской области-2012» победителем в номинации «Лучшая методическая служба ДОО» стало дошкольное образовательное учреждение «Золотой ключик», которое было отмечено благодарственным письмом Губернатора Новосибирской области.

Для этого дошкольного учреждения его методическая служба – «мозг» детского сада. Именно методическая работа занимает особое место в системе управления детским садом. Для повышения профессионального мастерства воспитателей используются разные формы методической работы.

В детском саду «Золотой ключик» существует большой выбор кружков, в которых ребенок может заниматься и реализовывать себя. Это в «Маленький эколог», и «Мезенская роспись», и «Уроки безопасности», и «Домашний зоопарк», и многие другие.

Педагогами детского сада разработаны авторские технологии. Например, «Организация работы по развитию мелкой моторики детей старшего возраста средствами изобразительности», «Формирование навыков безопасного поведения в окружающем мире», «Организация работы коррекционного обучения и воспитания детей с патологией речи».

В 2009 году детский сад активно включился в работу по созданию в своем учреждении условий по решению задач непрерывного развивающего образования, призванного удовлетворять образовательные потребности каждого ребенка.

ВТОРНИК, 23 ОКТЯБРЯ

21.05 «Человек перед Богом».

31 КАНАЛ ОТС

05.00 «Раньше всего».

10.05 «ХОЖДЕНИЕ ПО МУХАМ».

13.30 «ЧЕТЫРЕ ТАНИКИСТ И СОБАКА».

16.00 «ХОЖДЕНИЕ ПО МУХАМ».

17.00 «ХОЖДЕНИЕ ПО МУХАМ».

09.45 «Умелец мзани».

41 КАНАЛ СПОРТ

08.00 «Все включено».

10.00 «Время под огнем».

12.00 «Вести-Сибирь».

13.30 «Спокойной ночи, малыши!».

14.00 «Правое слово».

2 КАНАЛ ПЕРВЫЙ

04.00 «Доброе утро».

6 КАНАЛ ТНТ

07.00 «Как говорит Джинджер».

8 КАНАЛ РОССИЯ

06.00 «Утро России».

49 КАНАЛ

07.00, 08.00, 09.00 «Новости России».

4 КАНАЛ ТВ-3

06.00 «Мультипликация».

38 КАНАЛ ДОМАШНИЙ

05.30 «Одна за всех».

38 КАНАЛ ДОМАШНИЙ

05.30 «Горда мисс».

31 КАНАЛ ОТС

05.00 «Раньше всего».

41 КАНАЛ СПОРТ

08.00 «Все включено».

33 КАНАЛ 7-ТВ

06.55, 11.05 «Лило и Стич».

49 КАНАЛ

07.00, 08.00, 09.00 «Новости 49».

36 КАНАЛ ТВ-ЦЕНТР

07.00 «Настроение».

23 КАНАЛ РЕН-ТВ

05.00 «Том и Джерри».

33 КАНАЛ 7-ТВ

06.55, 11.05 «Лило и Стич».

41 КАНАЛ СПОРТ

08.00 «Все включено».

31 КАНАЛ ОТС

05.00 «Раньше всего».

49 КАНАЛ

07.00, 08.00, 09.00 «Новости 49».

31 КАНАЛ ОТС

05.00 «Раньше всего».

25 ОКТЯБРЯ

2 КАНАЛ ПЕРВЫЙ

04.00 «Доброе утро».

38 КАНАЛ ДОМАШНИЙ

05.30 «Горда мисс».

41 КАНАЛ СПОРТ

08.00 «Все включено».

8 КАНАЛ РОССИЯ

06.00 «Утро России».

6 КАНАЛ ТНТ

07.00 «Как говорит Джинджер».

4 КАНАЛ ТВ-3

06.00 «Мультипликация».

ЧЕТВЕРГ, 25 ОКТЯБРЯ

21.00 «ЛИПУЧКА». Х/ф. КОМ. ГЕОМЕТРИЯ (США, 2011). 16+
23.00 «Дом-2. Город любви». 16+
00.00 «Дом-2. После заката». 16+
00.30 «ДАВАЙ ЕЩЕ, ТЭД». Т/с. КОМ. (США, 2009). 16+
01.00 «ДЖОН КЬЮ». Х/ф. ТРИЛ. (США, 2002). 16+

10 КАНАЛ СТС

06.00 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ». Т/с. 12+
07.00 «КЛУБ ВИНКС - ШКОЛА ВОЛШЕБНИЦ». М/с. 12+
07.30 «Вместе». 12+
08.30 «ЮНИ». Т/с. КОМЕДИЯ (Россия, 2012). 16+

28 КАНАЛ КУЛЬТУРА

07.30 «Евроноос». 11.00 «Наблюдатели». 12.15 «Арабские мальчики». Д/с. 12.45 «НИКОЛО ПАГАНИНИ». Т/с. ДРАМА (СССР/Болгария, 1982).

12 КАНАЛ НТВ

05.55 «НТВ утро». 08.35 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». Т/с. ДЕТЕКТИВ (Россия, 2012). 16+

36 КАНАЛ ТВ-ЦЕНТР

07.00 «Настроение». 09.30 «МОРЕ ЗВЕТ». Х/ф. ДРАМА (СССР, 1956). 6+

31 КАНАЛ ОТС

05.00 «Раньше всех». 12+ 09.00, 11.15, 13.35 Погода. 09.05 «СТРОГО НА ЮГ». Т/с. ДРАМА (США/Канада, 1994). 12+

23 КАНАЛ РЕН-ТВ

05.00 «Том и Джерри». М/с. 6+ 05.30 «По запискам». М.с. 6+ 06.00 «В час пик». Подробности. 16+

23.15 «ТАЙНА СЕКРЕТНОГО ШИФРА». Т/с. БОЕВ. (Польша, 2007). 12+
00.10 «Наше люди». 16+
00.45 «Эпоха. События и люди». 16+
01.25 «ПРОЩЕНИЕ». Х/ф. МЕЛ. (Украина, 2009). 16+

33 КАНАЛ 7-ТВ

06.55, 11.05 «Любо и стип». М/с. 6+
07.20, 17.25 «ПРИКОЛЫ НА ПЕРЕМЕНЕ. НОВАЯ ШКОЛА». Т/с. 6+

41 КАНАЛ СПОРТ

08.00 «Все включено». 16+ 08.55 «Институт». Д/ф. 16+ 10.00 Вести-спорт. 16+

8 КАНАЛ РОССИЯ

06.00 «Утро России» + Вести-Новосибирск. 09.55 «Мультики». 10.45 «100 мелодий».

10 КАНАЛ СТС

06.00 «Моя прекрасная няня». Т/с. 12+ 07.00 «Клуб Винкс - Школа волшебниц». М/с. 12+

36 КАНАЛ ТВ-ЦЕНТР

07.00 «Настроение». 09.30 «МОРЕ ЗВЕТ». Х/ф. ДРАМА (СССР, 1956). 6+

49 КАНАЛ

07.00, 08.00, 09.00 «Новости 49». 07.05, 08.05, 09.05 «Мультики-люди». 0+

4 КАНАЛ ТВ-3

06.00 Мультифильм. 0+ 06.55 «Новосибирские новости». 16+

2 КАНАЛ ПЕРВЫЙ

04.00 «Доброе утро». 08.00 «Новости». 08.05 «Женский журнал». 08.15 «Жить здорово!» 12+

6 КАНАЛ ТНТ

07.00 «Как говорит Дюнджер». М/с. 12+ 07.35 «Буканг: вторжение гангланцев». М/с. 12+

8 КАНАЛ РОССИЯ

06.00 «Утро России» + Вести-Новосибирск. 09.55 «Мультики». 10.45 «100 мелодий».

10 КАНАЛ СТС

06.00 «Моя прекрасная няня». Т/с. 12+ 07.00 «Клуб Винкс - Школа волшебниц». М/с. 12+

36 КАНАЛ ТВ-ЦЕНТР

07.00 «Настроение». 09.30 «МОРЕ ЗВЕТ». Х/ф. ДРАМА (СССР, 1956). 6+

49 КАНАЛ

07.00, 08.00, 09.00 «Новости 49». 07.05, 08.05, 09.05 «Мультики-люди». 0+

4 КАНАЛ ТВ-3

06.00 Мультифильм. 0+ 06.55 «Новосибирские новости». 16+

18.00 «Х-Версии. Другие новости». 12+ 19.00 «Я огнемно смерть». Т/с. ДРАМА (Россия, 2012). 12+

6 КАНАЛ ТНТ

07.00 «Как говорит Дюнджер». М/с. 12+ 07.35 «Буканг: вторжение гангланцев». М/с. 12+

23 КАНАЛ РЕН-ТВ

05.00 «Том и Джерри». М/с. 6+ 05.30 «По запискам». М.с. 6+

33 КАНАЛ 7-ТВ

06.55, 11.05 «Любо и стип». М/с. 6+ 07.20, 17.25 «ПРИКОЛЫ НА ПЕРЕМЕНЕ. НОВАЯ ШКОЛА». Т/с. 6+

28 КАНАЛ КУЛЬТУРА

07.30 «Евроноос». 11.00 «Наблюдатели». 12.15 «Арабские мальчики». Д/с.

28 КАНАЛ КУЛЬТУРА

07.30 «Евроноос». 11.00 «Наблюдатели». 12.15 «Арабские мальчики». Д/с.

31 КАНАЛ ОТС

05.00 «Раньше всех». 12+ 09.00, 11.30, 13.30 Погода. 0+ 09.05 «СТРОГО НА ЮГ». Т/с. ДРАМА (США/Канада, 1994). 12+

36 КАНАЛ ТВ-ЦЕНТР

07.00 «Настроение». 09.30 «ВЕРЬТЕ МНЕ, ЛЮДИ!» Х/ф. ДРАМА (СССР, 1965). 6+

31 КАНАЛ ОТС

05.00 «Раньше всех». 12+ 09.00, 11.30, 13.30 Погода. 0+ 09.05 «СТРОГО НА ЮГ». Т/с. ДРАМА (США/Канада, 1994). 12+

12 КАНАЛ НТВ

05.55 «НТВ утро». 08.40 «Женский взгляд». 0+ 09.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 16+

38 КАНАЛ ДОМАШНИЙ

05.30 «Город мира». 0+ 06.00 «Джеймс в поисках вулкана». 06.30 «Сладкие истории». 0+ 07.30 «СТАРОВОШКИ. МАРШ-РУТ». Т/с. ДЕТЕК. (Россия, 2012). 16+

41 КАНАЛ СПОРТ

08.00 «Все включено». 16+ 08.55 «Секреты боевых искусств». 10.10 «Моя рыбака». 10.45 «Вечерний спорт». 16+

33 КАНАЛ 7-ТВ

06.55, 11.05 «Любо и стип». М/с. 6+ 07.20, 17.25 «ПРИКОЛЫ НА ПЕРЕМЕНЕ. НОВАЯ ШКОЛА». Т/с. 6+

49 КАНАЛ

07.00, 08.00, 09.00 «Новости 49». 07.05, 08.05, 09.05 «Мультики-люди». 0+

36 КАНАЛ ТВ-ЦЕНТР

07.00 «Настроение». 09.30 «ВЕРЬТЕ МНЕ, ЛЮДИ!» Х/ф. ДРАМА (СССР, 1965). 6+

31 КАНАЛ ОТС

05.00 «Раньше всех». 12+ 09.00, 11.30, 13.30 Погода. 0+ 09.05 «СТРОГО НА ЮГ». Т/с. ДРАМА (США/Канада, 1994). 12+

36 КАНАЛ ТВ-ЦЕНТР

07.00 «Настроение». 09.30 «ВЕРЬТЕ МНЕ, ЛЮДИ!» Х/ф. ДРАМА (СССР, 1965). 6+

31 КАНАЛ ОТС

05.00 «Раньше всех». 12+ 09.00, 11.30, 13.30 Погода. 0+ 09.05 «СТРОГО НА ЮГ». Т/с. ДРАМА (США/Канада, 1994). 12+

12 КАНАЛ НТВ

05.55 «НТВ утро». 08.40 «Женский взгляд». 0+ 09.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 16+

31 КАНАЛ ОТС

05.00 «Раньше всех». 12+ 09.00, 11.30, 13.30 Погода. 0+ 09.05 «СТРОГО НА ЮГ». Т/с. ДРАМА (США/Канада, 1994). 12+

ОФИЦИАЛЬНО

Окончание. Начало на 9-й стр.

лю в течение 3 (трех) банковских дней со дня регистрации отзыва заявки.
3.5. В случае отмены аукциона Получатель возвращает сумму внесенного Заявителем Задатка в течение 3 (трех) банковских дней со дня принятия решения об отмене торгов.

не Предмета после подписания в установленном порядке Протокола о результатах аукциона.
4. Срок действия настоящего договора
4.1. Настоящий договор вступает в силу с момента его подписания Сторонами и прекращает свое действие после исполнения Сторонами всех обязательств по нему.

Table with 2 columns: Получатель (Администрация Новосибирского района) and Заявитель (blank).

6. Подпись Сторон:
Получатель: / А.С. Тимофеев /
Заявитель: / /

МУП ДЕЗ ЖХХ «БЕРЕЗОВСКОЕ»

На основании Постановления Правительства РФ от 30.12.2009г. № 1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющих деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии» МУП ДЕЗ ЖХХ «Березовское» сообщает следующую информацию за 2-3 квартал 2012 года

- Количество исполненных заявок на подключение к системе ХВС – 15
• Количество заявок на подключение к системе ХВС, по которым принято решение об отказе в подключении – 0
• Резерва мощности в системе холодного водоснабжения (м3) – 10,0м3/час

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ

Кадастровый инженер: Батин Павел Сергеевич (номер квалификационного аттестата кадастрового инженера: 54-10-29, почтовый индекс: 630054, г. Новосибирск, ул. Плеханова, 27/1, офис 603, e-mail: batin86@mail.ru, тел. 8-903-999-3826) выполняет кадастровые работы в отношении земельного участка с местоположением: область Новосибирская, район Новосибирский, Мичуринский сельсовет, садоводческое некоммерческое товарищество «Оксида», участок № 225.

Кадастровые номера и местоположение образуемых земельных участков, в отношении которых выполняются кадастровые работы, и границы которых необходимо согласовать с заинтересованными лицами: 54:19:01301:273:3/1, область Новосибирская, район Новосибирский, Мичуринский сельсовет, садоводческое некоммерческое товарищество «Оксида», участок № 225.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Запичанкова Юлия Олеговна, почтовый адрес: 630007, г. Новосибирск, ул. Спартака, 8/4, оф.29, тел. (383) 363-07-93, uslugi@ptmail.ru, квалификационный аттестат № 54-10-29/03, кадастровый номер: 54:19:012601:233, местоположение: Новосибирская область, Новосибирский район, Курдюшовский сельсовет, выполняет кадастровые работы в связи с образованием земельного участка.

3. Кадастровый номер 54:19:012601:208, местоположение: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, Курдюшовский сельсовет;
4. Кадастровый номер 54:19:012601:209, местоположение: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, Курдюшовский сельсовет;
5. Кадастровый номер 54:19:012601:210, местоположение: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, Курдюшовский сельсовет;

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ

Кадастровый инженер: Батин Павел Сергеевич (номер квалификационного аттестата кадастрового инженера: 54-10-29, почтовый индекс: 630054, г. Новосибирск, ул. Плеханова, 27/1, офис 603, e-mail: batin86@mail.ru) выполняет кадастровые работы в отношении земельного участка расположенного: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Раздольненского сельсовета, н.с.т. «Космос», участок № 42

Смежные земельные участки:
1. Кадастровый номер: 54:19:131701:234. Местоположение: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Раздольненского сельсовета, н.с.т. «Космос», участок № 42
2. Кадастровый номер: 54:19:131701:78. Местоположение: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Раздольненского сельсовета, н.с.т. «Космос», участок № 43.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер: Соколенко Мариной Владимировны, являющаяся работником юридического лица ОАО «ЗапсибНИИГипрозем». № квалификационного аттестата кадастрового инженера: 54-10-73, 630048, г. Новосибирск, ул. Телевизионная, 15. Юр адрес: 630073, г. Новосибирск, пр. К. Маркса, 57, телефон 212-48-98, e-mail: soko@mail.ru

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: Новосибирская область, Новосибирский район, с. Барышево, ул. Тельмана, 18 +19 ноября 2012 г. в 10 часов 00 минут.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ

Кадастровый инженер: Батин Павел Сергеевич (номер квалификационного аттестата кадастрового инженера: 54-10-29, почтовый индекс: 630054, г. Новосибирск, ул. Плеханова, 27/1, офис 603, e-mail: batin86@mail.ru, тел. 8-903-999-3826) выполняет кадастровые работы в отношении земельного участка по заданию заказчика и приглашает лиц, обладающих правами на смежные земельные участки (далее - заинтересованные лица) прибыть лично или направить своих представителей к 10-00 ч. 16.11.2012г. по адресу: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, с. Раздольное, ул. Советская, д. 1а, здание Администрации Раздольненского сельсовета для согласования местоположения границ земельного участка, посредством проведения собрания заинтересованных лиц без установления границ земельного участка на местности.

Смежные земельные участки:
1. Кадастровый номер: 54:19:090103:647. Местоположение: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Кубовинского сельсовета, снт «Радуга-Т», ул. Береговая, участок 19.
2. Местоположение: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, Кубовинский сельсовет, с.н.т. «Радуга-Т», ул. Береговая, участок 17, в южной части кадастрового квартала 54:19:090103.

КОМИССИЯ ПО ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЮ ТОРГОВ ПО ПРОДАЖЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ПРАВА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРОВ АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА ТЕРРИТОРИИ НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № 3 (Вид аукциона)

г. Новосибирск
Место проведения аукциона: 630007, г. Новосибирск, ул. Свердлова, 14, каб. № 3
Дата и время начала аукциона: «11» октября 2012 г. 10 часов 00 минут (время местное)
1. Организатор аукциона: Администрация Новосибирского района Новосибирской области
2. Наименование предмета аукциона: Продажа права на заключение договора аренды земельного участка, местоположение: Новосибирская область, Новосибирский район, МО Плотновиновский сельсовет, с. Жеребихово, ул. Почтовая, участок № 38, с кадастровым номером 54:19:150301:339, площадью 1500 кв.м., разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, извещение о проведении настоящего аукциона было опубликовано в газете «Приобская правда» от «05» сентября 2012 года и размещено на официальном сайте торг: www.torgi.gov.ru и на официальном сайте Новосибирского района в сети «Интернет»: http://nsr.nso.ru/.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ

Кадастровый инженер: Батин Павел Сергеевич (номер квалификационного аттестата кадастрового инженера: 54-10-29, почтовый индекс: 630054, г. Новосибирск, ул. Плеханова, 27/1, офис 603, e-mail: batin86@mail.ru, тел. 8-903-999-3826) выполняет кадастровые работы в отношении земельного участка с местоположением: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Яковский сельсовет, с. Ярково, ул. Советская, участок 81, по заданию заказчика и приглашает лиц, обладающих правами на смежные земельные участки (далее - заинтересованные лица) прибыть лично или направить своих представителей к 10-00 ч. 16.11.2012 г. по адресу: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, с. Ярково, ул. Подгорбуновского, д. 14, здание Администрации Яковского сельсовета для согласования местоположения границ земельного участка, посредством проведения собрания заинтересованных лиц без установления границ земельного участка на местности.

Смежные земельные участки:
1. Кадастровый номер: 54:19:040101:125 - Местоположение: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Яковский сельсовет, с. Ярково, ул. Советская, участок 79;
2. Кадастровый номер: 54:19:040101:203 - Местоположение: обл. Новосибирская, р-н Новосибирский, МО Яковский сельсовет, с. Ярково, ул. Советская, дом 83
3. Проектом межевого плана можно ознакомиться в течение тридцати дней по адресу: 630054, г. Новосибирск, ул. Плеханова, 27/1, офис 603.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация Новосибирского района Новосибирской области информирует население о предстоящем предоставлении в аренду ОАО «Мобильные ТелеСистемы» земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, ориентированную площадью 100 кв.м. для размещения базовой станции автоматической системы связи, на территории Станционного сельсовета на 53 км (справа) от федеральной автомобильной дороги М-51 «Северный обход г. Новосибирска». Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Новосибирск, ул. Свердлова, 14.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

«НОВОСИБИРСК, МЫ У ТЕБЯ ЕСТЬ!»

ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ОБЛАСТНОМ ФОТОКОНКУРСЕ «НОВОСИБИРСК, МЫ У ТЕБЯ ЕСТЬ!»
Фотоконкурс «Новосибирск, мы у тебя есть!» проводится общественной организацией «Ленинская местная организация Всероссийского общества инвалидов» совместно с общественной организацией «Новосибирской областной организацией Всероссийского общества инвалидов» при финансовой поддержке Министерства социального развития Новосибирской области.

НОМИНАЦИИ КОНКУРСА
«Автопортрет»: в данной номинации должны быть представлены фотографии, раскрывающие внутренний мир «особого человека».
«Преодоление»: в данной номинации должны быть представлены фотографии, отражающие активную жизнь инвалидов, радость побед и достижений.
«Безбарьерная среда – есть или нет?»: в данной номинации должны быть представлены фотографии создания безбарьерной среды, отсутствие таковой либо абсурдности создания безбарьерной среды.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
К участию в конкурсе приглашаются профессиональные и непрофессиональные фотографы и любители фотосъемки вне зависимости от возраста, проживающие на территории г. Новосибирска и Новосибирской области. Тематика фотосъемки должна соответствовать заявленной теме конкурса. Каждый участник может представить на фотоконкурс не более 3 работ по каждой номинации. Все присланные на конкурс работы не возвращаются и не рецензируются.

ТРЕБОВАНИЯ К ФОРМИРОВАНИЮ РАБОТ
Фотографы должны быть изготовлены в формате 30*40 см без оформительских рамок. Фотографы могут быть как цветные, так и черно-белые.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Ушел из жизни после тяжелой продолжительной болезни Сергей Кириллович КОВАЛЕНКО, с 1993 г. по 2008 г. возглавлявший Управление образования Новосибирского района.

Родился Сергей Кириллович 1 февраля 1949 г. в многодетной семье в поселке Калинин Крайнего Новосибирского района. В 5–10 классах учился в школе с. Поповское этого же района. Это были последние годы, не очень богатые материально, но очень интересные всенародным энтузиазмом, верой в будущее...

Большой опыт управленческой работы, высокие аналитические и организаторские способности, умение руководить главными целями и стратегия их реализации, мобилизовать руководителей образовательных учреждений и педагогические коллективы системы образования Сергея Кирилловича вывести образовательную систему района на ведущие позиции в области. Под его руководством и непосредственным участием разработаны основные программы: «Основные направления развития образования на период 2006–2008 гг.», «Одаренные дети», «Здоровье детей». Успешно в районе решалась задача обновления содержания образования на повышение его качества. Образовательные учреждения района активно включились в реализацию национального проекта «Образование».

Большое внимание Сергей Кириллович уделял кадровому обеспечению современного управления образованием. Опыт работы по этой проблеме был обобщен и опубликован в журнале «Народное образование». За плодотворную педагогическую деятельность Сергей Кириллович награжден в 1978 г. знаком «Отличник народного просвещения», а в 2000 г. представлен к званию «Заслуженный учитель Российской Федерации».

Администрация Новосибирского района, Совет депутатов Новосибирского района, администрация р.п. Краснообск, Совет депутатов р.п. Краснообск, педагогическая общественность скорбит о безвременной утрате и выражает соболезнование семье и близким Сергея Кирилловича Коваленко.

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ МОРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 20.09.2012 № 203 с.Ленинское
О ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА ПЛАНИРОВКИ ЧАСТИ ТЕРРИТОРИИ П.ГОЛУБОЙ ЗАЛИВ МОРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В целях реализации Генерального плана Морского сельсовета, утвержденного решением 17 сессии Совета депутатов Морского сельсовета от 28.07.2011 г. №1, на основании заявления генерального директора ООО «Дом Сибирь», в соответствии с частью 1 статьи 45 и частью 2 статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Разрешить обществу с ограниченной ответственностью «Дом Сибирь» подготовку проекта планировки территории с кадастровым номером 54:19:072601:140 площадью 252431 кв.м. в п.Голубой Залив Морского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.
2. Предварительно планировку территории представить в администрацию Морского сельсовета для проведения проверки на соответствие требованиям, установленным частью 10 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации и дальнейшей подготовки проекта правового акта главы муниципального образования о его утверждении.

АДМИНИСТРАЦИЯ КРИВОДАВНОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ (АУКЦИОНА) ПО ПРОДАЖЕ ОБЪЕКТОВ НЕЗАВЕРШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА И ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

«На право заключения договора купли – продажи земельного участка»:

1) Организатор аукциона: Администрация Криводавновского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.
Местонахождение: Российская Федерация, 630511, Новосибирская область, Новосибирский район, Криводавновка, микрорайон, 1, адрес электронной почты: aks2006@yandex.ru, 694152@mail.ru;
2) наименование органа местного самоуправления, принявшего решение о проведении аукциона, о реквизитах указанного решения: Распоряжение главы администрации Криводавновского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области от 12.10.2012 № 134-р/31 о месте, дате, времени и порядке проведения аукциона: начало торгов согласно очередности проведения по Лотам с 10.00 (время Новосибирской области), с Криводавновка, микрорайон, 1.
3) Лот № 1: земельный участок № 20 по генплану площадью 1 077,0 кв.м с кадастровым номером 54:19:02201:418 с местоположением: Новосибирская обл., Новосибирская область, с. Маруино, участок № 20, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование земельного участка: отдельно стоящие односемейные дома с участками площадью 800-1500 кв.м, существующие ограничения: не зарегистрировано, наличие подземных инженерных коммуникаций, электроснабжение, газоснабжение по границе участка;
4) 0) предмет аукциона, в том числе о местоположении, о площади, о границах, об обременениях земельного участка, об ограничениях его использования, о кадастровом номере, о разрешенном использовании земельного участка, имеется возможность технологического присоединения объектов к сетям инженерно-технического обеспечения
5) Лот № 2: земельный участок № 33 по генплану площадью 846,0 кв.м с кадастровым номером 54:19:02201:420 с местоположением: Новосибирская обл., Новосибирская область, с. Маруино, участок № 33, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование земельного участка: отдельно стоящие односемейные дома с участками площадью 800-1500 кв.м, существующие ограничения: не зарегистрировано, наличие подземных инженерных коммуникаций, электроснабжение, газоснабжение по границе участка;
6) Лот № 3: земельный участок № 1 по генплану площадью 605,0 кв.м с кадастровым номером 54:19:02201:262 с местоположением: Новосибирская обл., Новосибирская область, с. Маруино, участок № 1, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование земельного участка: для индивидуального жилищного строительства, существующие ограничения: не зарегистрировано, наличие подземных инженерных коммуникаций, электроснабжение, газоснабжение по границе участка;
7) Лот № 4: земельный участок № 25 по генплану площадью 835,0 кв.м с кадастровым номером 54:19:02201:252 с местоположением: Новосибирская обл., Новосибирская область, с. Маруино, участок № 25, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование земельного участка: для индивидуального жилищного строительства, существующие ограничения: не зарегистрировано, наличие подземных инженерных коммуникаций, электроснабжение, газоснабжение по границе участка;
8) Лот № 5: земельный участок № 26 по генплану площадью 1 641,0 кв.м с кадастровым номером 54:19:02201:226 с местоположением: Новосибирская обл., Новосибирская область, с. Маруино, участок № 26, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование земельного участка: для индивидуального жилищного строительства, существующие ограничения: не зарегистрировано, наличие подземных инженерных коммуникаций, электроснабжение, газоснабжение по границе участка.
Ближайшая остановка общественного транспорта – с. Маруино (50–70м), ближайшая крупная магистраль – автодорога Новосибирск – Криводавновка в 250 м от границы села. Состояние прилегающей территории – удовлетворительное. Риск затопления территории отсутствует. Грунтовые условия соответствуют капитальному строительству.

Table with 5 columns: Lot No, initial price, 1% price, 20% price. Rows: initial price, 1% price, 20% price.

б) заявки принимаются с даты опубликования по адресу: 630511, Новосибирская область, Новосибирский район, с. Криводавновка, микрорайон, 1, каб. 1. Ответственное лицо за прием заявок: Громова Екатерина Сергеевна. Заявки принимаются с даты опубликования сообщения о проведении торгов в порядке согласно действующего законодательства. Окончание приема заявок об участии в торгах: 10.00 (время Новосибирской области) 15.11.2012 года. Место, дату и время определения участников торгов: 10.00 (время Новосибирской области) 15.11.2012 года по адресу: 630511, Новосибирская область, Новосибирский район, с. Криводавновка, микрорайон, 1. К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ. Одновременно подавшие заявку и другие необходимые документы и внесшие задаток для участия в торгах. Перечень документов, подаваемых претендентами для участия в торгах: 1) заявка на участие в торгах по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка 2 экз. (форма заявки на участие в аукционе: согласно Формы Заявки (опубликована на оф. сайте: http://www.torgi.gov.ru и на сайте: http://krivodavnovka.ru); 2) выписка из единого государственного реестра юридических лиц - для юридических лиц, выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей - для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность - для физических лиц; 3) документы, подтверждающие внесение задатка. 7) Реквизиты счета для перечисления задатка: Администрация Криводавновского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области и/с: 05513024760 ИНН 5433107899 КПП 543301001 Банк получателя ГРЦБ ГУ Банка России по Новосибирской обл. г. Новосибирск БИК 045004001 и/с 403022810800043000061. В платежном поручении обязательно указывается: наименование аукциона, номер Лота. Организатор аукциона обязан вернуть внесенный задаток заявителю, не достигнутому к участию в аукционе, в течение трех дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Заявитель имеет право отозвать принятое организатором аукциона заявление до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возратить внесенный задаток заявителю в течение трех дней со дня регистрации отзыва заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона. 8) Форма договора купли – продажи земельного участка.

АДМИНИСТРАЦИЯ МОРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 05.10.2012 № 204 с.Ленинское
О ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА ПЛАНИРОВКИ ЧАСТИ ТЕРРИТОРИИ С.ЛЕНИНСКОГО МОРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В целях реализации Генерального плана Морского сельсовета, утвержденного решением 17 сессии Совета депутатов Морского сельсовета от 28.07.2011 №1, на основании заявления генерального директора ООО «Сибирь Альянс» и председателя правления ТСК «Морской берег», в соответствии с частью 1 статьи 45 и частью 2 статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ПОСТАНОВЛЯЮ:

МУП «БАРЫШЕВСКАЯ ДЭЗ ЖКУ» ПОКАЗАТЕЛИ ПОДЛЕЖАЩИЕ РАСКРЫТИЮ ЗА 3 КВАРТАЛ 2012 ГОДА

Table with 2 columns: Name of indicator, Value. Rows: Information on technical possibility of access to regulated goods and services, Quantity of submitted applications for connection to the heating system, etc.

Table with 2 columns: Name of indicator, Value. Rows: Information on technical possibility of access to regulated goods and services, Quantity of submitted applications for connection to the cold water supply system, etc.

Table with 2 columns: Name of indicator, Value. Rows: Information on technical possibility of access to regulated goods and services, Quantity of submitted applications for connection to the hot water supply system, etc.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, ВЫДЕЛЯЕМОГО В СЧЕТ ЗЕМЕЛЬНОЙ ДОЛИ
Кадастровым инженером Губиной Ольгой Александровной, почтовый адрес: 630089, г. Новосибирск, ул. М. Горького, 77 (офис ООО «Геоплан плюс»), тел. 325-33-34, vob_nsk@mail.ru, номер квалификационного аттестата 54-10-042201-660, выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельного участка для выдела земельного участка в счет земельной доли из исходного земельного участка с кадастровым номером 54:19:042201-660, местоположение установлено относительно ориентира: область Новосибирская, район Новосибирский, МО Яковский сельсовет, земли ТОО «Шинэвек», Заказчик проекта межевания земельного участка: Зинювская Д.В., 630088, г. Новосибирск, ул. Белинского, д. 3, кв. 220, тел. 375-02-03. Участники общей долевой собственности на исходный земельный участок могут ознакомиться с проектом межевания земельного участка с «17 октября 2012 г. по «17 ноября 2012 г. по адресу: НСО, г. Новосибирск, ул. М. Горького, 77 (офис ООО «Геоплан плюс»), а также наравить с «17 октября 2012 г. по «05 ноября 2012 г. письменные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка с обоснованием и приложением копий документов о правах на исходный земельный участок кадастровому инженеру по адресу: НСО, г. Новосибирск, ул. М. Горького, 77 (офис ООО «Геоплан плюс») и в орган кадастрового учета филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федерального агентства геодезической регистрации, кадастра и картографии» по Новосибирской области по адресу: НСО, г. Новосибирск, ул. Невромова-Даченко, 167.

«Приобская правда»

Главный редактор
Анжела Анатольевна КОЖЕВНИКОВА

Учредители:
Правительство Новосибирской области,
ГБУ НСО «Редакция газеты «Приобская правда».
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов статей.
Адрес редакции и издателя: 630102 Новосибирск, ул. Инжкая, 55; тел. 20-60-340, 20-60-358
Адрес электронной почты: priobrf@mail.ru; сайт: priobka.ru или priobka.rf
Подписной индекс: 52978. ЦЕНА в розницу – СВОБОДНАЯ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Новосибирской области (Роскомнадзор).
Свидетельство ПИ № ТУ 54-00437 от 22 февраля 2012 г.
Еженедельник выходит по средам. Время подписания в печать – 16.10.12.
По графику – 17.00, фактически – 17.00.
Тираж 1260 экз.
Газета отпечатана в ОАО «Светская Сибирь», 630048, г. Новосибирск, ул. Невромова-Даченко, 104.
Объем 3 лп. Печать офсетная